# 南乐警方强化 打击整治跨境赌博违法犯罪宣传

为进一步夯实公安机关基层 基础工作,清除各类风险隐患,提 升社会治理能力和水平,严打整 治网络跨境违法犯罪活动,坚决 维护辖区社会治安的持续稳定。 近日,南乐县公安局千口派出所 结合"大走访、大排查、大化解、大 宣传"活动,以"五零"创建为目 标,组织警力深入开展打击整治 跨境违法犯罪集中统一宣传活 动,着力增强人民群众防赌拒赌 的意识,进一步推进打击整治跨 境赌博专项工作向纵深开展。

其间,民警结合南乐县近期 发生的真实案例,多以跨境网络赌博和电信网络诈骗违法犯罪活动的常见作案手法,典型案例和如何加强自身防范进行讲解,大力宣传公安机关打击治理电信网络诈骗犯罪和打击跨境赌博的重要举措和突出成效。通过张贴通告和发放宣传单,正确引导辖区广大人民群众积极参与到打击治理跨境网络赌博和电信网络诈骗违法犯罪 工作中,不断提高居民群众的反诈骗、拒赌意识,最大限度地保护人民群众的财产安全和合法权益不受侵害,提升广大人民群众的获得感、幸福感和安全感。

通过此次打击整治跨境赌博违法犯罪专项行动的宣传,使得辖区群众对各类跨境赌博违法犯罪行为有了更深入的理解和认识,也进一步彰显南乐县公安机关打击跨境赌博违法犯罪的坚定信心和决心。① 赵宽龙

## 范县交警大队 多维度开展"一盔一带"安全守护宣传活动

为进一步提高辖区驾乘人员规范使用安全带的意识,倡导摩托车、电动车骑乘人员佩戴安全头盔,提高安全防护意识。范县交警大队立足辖区实际,多维度开展"一盔一带"安全守护宣传活动,全力营造"一盔一带"浓厚的宣传氛围。

一、依托新媒体平台加强教育引导。大队依托微信公众号等新媒体传播方式,曝光典型交通违法和事故案例,宣传不按照规定佩戴安全头盔、不系安全带引发的严重后果,突出"一盔一带"

的重要作用。

二、依托路面执勤平台加强 宣传引导。大队民警辅警在开展 路面执勤工作的同时,开展"用好 '一盔一带',保障平安出行"的宣 传活动,同时依托城区岗亭组织 开展"一盔一带"示范佩戴活动,同时在电动车安装号牌时免费发 放头盔,提高安全头盔配备率,倡 导群众佩戴头盔、遵守法规。

三、依托基层组织平台加强 宣传引导。大队依托农村交通安 全"两站两员"、村委等,利用"村 村通"喇叭进行广播宣传,围绕 "一盔一带"为主题开展交通安全宣传,采取互动交流、发放交通宣传资料等形式,向广大农村交通参与者详细讲解关于"一盔一带"即骑乘摩托车需戴安全头盔、通知识内容,并结合案例具体分析"一盔一带"安全守护的重要性,积极引导群众乘车时使用安全带,骑乘摩托车时佩戴安全头盔,引导广大农村地区群众树立"安全带就是生命带""头盔就是护头盾"的意识。①

陈体峰

### 范县公安局积极开展法制教育进校园活动

2020年秋季开学以来,为确保广大师生生命财产安全,范县公安局组织各派出所民警深入辖区全县中小学校开展法制教育宣传活动,收到了良好效果。

其间,民警采取集中教育、分散上课、分发传单等多种形式,利用鲜明的事例、通俗易懂的语言,广泛宣传在校要学会保护自己防止校园欺凌事件发生,离校要远离河水池塘保护自身生命安全,同时还为学生们细心讲述了防盗防骗及节假日期间出行安全等知

识,并就安全防范的问题从"注意 交通安全、注意消防安全、注意防 止意外事故、注意电信网络诈骗" 四个方面详细说明。宣讲中,民 警重点列举了针对学生的常见电 信诈骗手段,尤其是在初高中,网 发的网络诈骗、网络购物诈骗、网 络信贷诈骗、购买网络游戏装备 的诈骗过程和识别技巧,并通过 发生在学生身边的生动案例讲述 受害人被骗的经过、分析发案原 因,告诫在场的师生不断增强防 范电信诈骗常识,风趣幽默的语 言,警醒生动的案例获得了同学们的阵阵掌声。民警还开展了安全知识问答,就青少年日常生活中诸多安全问题有针对性地讲解了应对方案。 至目前,累计进行40余场次法制教育课,受教育师生20000余人,通过持续开展法制宣传教育活动,进一步增强了辖区师生的法制安全理念,提高了中小学生的法律意识,增强了安全防范意识,为校园安全筑起了一道安全屏障。①

陈体峰

#### 范县公安局扎实做好危爆物品监管工作

为确保危爆物品管理工作万 无一失,范县公安局以危爆物品 "不炸响、不流失、不被盗"为目 标,强化措施,狠抓落实,为全县 人民群众创造良好稳定的社会治 安环境。

一是严密组织,落实监管责任。县公安局将危爆物品安全管理工作作为维护辖区社会稳定的重要环节,组织相关警种、部门,多次召开专题会议,成立了以主管副局长为组长、各相关警种、派出所负责人为成员的领导小组,制订印发了相关工作方

案,将任务、责任分解细化,同时,由治安大队牵头,不定期深入一线单位进行督导检查,推动各项安全管理工作落实到位。二是严格检查,剔除各类业单位查力度,对危爆物品在生产、检查力度,对危爆物品在生产全储存、使用等环节进行全面可能和、私藏、贩运爆炸场品和的所之。院落等场所,严防因检查工作为时的人、不细致、不到位导致机的行法的安全事故。三是抓好管

控,杜绝管理漏洞。从狠抓监管源头入手,在民爆物品储存、销售、运输过程中,严格做定、专电、专人看守、存量核定、大人强守、产量的工产,严格每日领药出库、人强为用。利用人员,营造良好氛围。利用使深入,加强"面对"、耐强的人员,是有常态化。通过知知信与有效,加强"面对面"、耐力公信,引导广大群众自觉支持、犯罪,引导广大群众自觉支持、犯罪活动。①

#### 清丰县公安局城镇派出所 多项措施加强双节安保

为确保"国庆、中秋"双节安全稳定,清丰县公安局城镇派出所以最高的责任担当、最全的周密部署、最严的战时纪律,全警动员,放弃节假日,全力确保双节安保期间县城区治安大局稳定,确保群众过一个安定祥和的节日。

一、加强值班备勤。双节期间严格请销假制度,不得擅离工作岗位,值班期间不准迟到、早退,严禁脱岗、漏岗。科学安排勤务,合理调整勤务,确保值班处警与安保工作两不误,做到警容严整,文明执勤。

二、加强巡逻防范。值班人员有警处警,无警巡逻。

做好对主要街道、繁华路段、重点部位和人员密集场所等易发案地区的巡逻防

三、加强安全隐患的排查整治。开展安全隐患排查整治行动,对宾馆、网吧、KTV、大型商场、集贸市场等场所开展大排查、大整治,确保隐患排查到位、整治到位,坚决杜绝出现重大安全问题。

四、严打各类突出的违法犯罪活动。对新发多发的盗窃、诈骗、伤害类案件强力攻坚,及时调查取证,及时处理,快侦快破,尤其是影响大的案事件快速反应、处理果断,消除影响,提高群众安全感和满意度。

五、严格队伍管理。加强内部安全,管住人、车、枪,杜绝涉酒、涉密、涉赌等问题的发生,杜绝出现涉警负面舆情,维护公安机关的良好形象。① 任文豪

#### 新安县公安局 召开教育整顿推进会

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 汤磊

10月19日晚,新安县公安局召开"坚持政治建警全面从严治警"教育整顿活动推进会。县局党委班子成员、局属各单位负责人及教育整顿活动专班成员参加了会议,新安县公安局党委书记、局长李志波主持会议并讲话。

会上,该局党委副书记、政委任继杰传达并领学了全市公安机关"坚持政治建警全面从严治警"教育整顿推进会上的讲话精神,对《新安县公安局"坚持政治建警全面从严治警"教育整顿活动实施方案》的重点任务和具体要求进行了明确。

李志波指出,开展"坚持政治建警全面 从严治警"教育整顿活动既是贯彻落实党 中央全面从严治党要求的一项重大的政治 任务,又是公安机关一场刀刃向内、正风肃 纪、久久为功的自我革命。

李志波强调,参会人员要提高思想认识,迅速将"坚持政治建警全面从严治警"教育整顿活动会议精神、重点任务及具体要求传达至每一位民辅警,在全局上下营造浓厚活动氛围。针对教育整顿活动,局属各单位负责人要坚持问题导向、层层传导压力、敢于较真碰硬,做好工作结合;全体民辅警要有学习先进的意识、不等不靠的自觉、刮骨疗毒的勇气,要明确责任、细化任务,在"严"字上做足功夫,确保此项活动扎实开展。①